
8, PLACE MARCEL LENOIR
82000 MONTAUBAN

VENTE TOI & MOI
PIÈCES D’OR, BIJOUX, MONTRES,

PARFUMS DE COLLECTION,
MODE VINTAGE, OBJETS DE VITRINE,

VINS ET SPIRITUEUX

VENDREDI 1er DÉC. 2023
13H30 À MONTAUBAN

EXPOSITION
JEUDI 30 NOVEMBRE
DE 14H00 À 17H00

VENDREDI 1er DÉCEMBRE
DE 9H30 À 11H00
EXPERT : Mme Louise TEISSEIRE
Gemmologue FGA - Expert en joaillerie
près de la Cour d’appel de Pau



BRACELET ZOLOTAS
Bracelet ouvrant rigide à doubles têtes de 
félins affrontés aux yeux et coups sertis 
d’émeraudes et petits rubis. Félins avec 
colliers de diamants taille rose. Monture en 
torsade lisse et ciselée. Poinçon de maître. 
Dimensions : 5 x 5,5 cm. Poids brut : 62,2 g. 
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
2 500 / 3 000 €

COLLIER
Charmant collier à double rang (sans fermoir) en or 

jaune 18K 750/1000e orné de semences de perles et 
de motifs ovales et opale blanche. L’ensemble 

retenant un motif en argent 800/1000e et or 18K 
750/1000e serti de lignes de diamants taille rose, de 
deux cabochons d’opales précieuses blanches (12 x 
4 mm environ, une opale légèrement craquelée). Au 
centre, une demi-perle (probablement fine) épaulée 

de deux diamants de taille ancienne de 0,20 carat 
environ, retenant 3 pampilles en diamants taille rose, 

deux opales blanches en poire et une perle baroque 
(probablement fine), montée sur or 18K.

Dim. de la perle : 13 x 9,3 mm environ.
Travail Art nouveau, début du XXe siècle.

Long. : 38 cm. Dim. du pendentif : 7 x 5,5 cm.
Poids brut de l’ensemble : 25,3 g. 

Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
2 600 / 3 200 €

BAGUE
Solitaire en or gris 18K 750/1000e 
centré d’un diamant coussin taille 
ancienne d’environ 1,30 carat en 
serti 8 griffes, épaulé de deux 
diamants taille moderne de 0,15 carat 
environ. TDD : 47 (sciée avec deux 
boules de mise à taille). Poids : 4,4 g. 
Couleur estimée I, pureté estimée SI 2. 
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
1 800 / 2 200 €

BROCHE
Importante broche gerbe en or jaune 18K 

750/1000e et platine 800/1000e ligne de 
diamants de taille moderne en chute en serti 

platine avec son agrafe en or. Pour un poids total 
estimé de 3 carats environ. Poids brut : 40,4 g.

Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
1 200 / 1 600 €

PENDENTIF
Charmant pendentif en argent 
800/1000e et or gris 18K 750/1000e à 
motif floral serti de diamants taille 
ancienne dont un diamant d’environ 
0,50 carat. L’ensemble retenant une 
importante perle fine de forme goutte 
(sans traitement), dans deux lignes de 
diamants taille ancienne. Travail du 
début du XXe siècle. Haut. : 6 cm.
Dim. de la perle : 18,4 x 11,4 - 12,3 mm 
environ. Poids brut. : 9,3 g. Bijou vendu 
avec son rapport d’analyse du 
Laboratoire Français de Gemmologie 
(25/10/2023) précisant, selon leur 
opinion : perle fine / eau de mer / 
lustre bon.
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
1 200 / 2 000 €

BAGUE
Bague soleil en or gris 18K 750/1000e 
ornée en son centre d’un diamant de 
taille brillant d’environ 0,75 carat dans 
un entourage de brillants et baguettes. 
Poids brut : 7,63 g.
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
1 000 / 1 500 €

BROCHE
Broche fleurs et feuillage en or 
gris 18K 750/1000e et platine 
800/1000e ornée de diamants taille 
rose et taille ancienne avec lignes de 
saphirs calibrés. 4 x 4 cm.
Poids brut : 23,15 g.
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
600 / 800 €

HERMÈS PARIS
Montre de dame modèle « Belt », 
boitier rectangle acier serti de petits 
diamants en pavage. Mouvement 
quartz (fonctionne).
Boitier 21 x 25 mm. Dans son écrin 
d’origine avec deux bracelets 
interchangeables en cuir rouge et cuir 
noir. Avec sa surboîte Hermès. 
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
2 000 / 2 500 €

POIRAY
Montre de dame modèle
« Ma première », boitier en acier à 
deux lignes de petits diamants et 
parties godronnées. Mouvement 
quartz (fonctionne). Bracelet 
d’origine en cuir brillant bordeaux. 
Dim. du boitier : 22 x 25 mm. Dans 
son écrin d’origine en suédine 
orange avec sa boite. 
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
850 / 1 200 €

TAVANNES
Montre bracelet de dame en or jaune 18K 
750/1000e. Mouvement mécanique (démarre). 
Le dessus orné d’une verroterie rouge.
Poids brut : 32 g. 
800 / 1 000 €

PIÈCE
Une pièce de 5 livres or 

reine Victoria, 1887. 
Poids : 39,82 g.

2 500 / 3 000 €

TISSOT
Montre bracelet d’homme modèle 
« Visodate » en or 18K 750/1000e. 
Boitier rond, cadran à fond blanc avec 
index des heures e bâton, guichet dateur 
à 3 heures. Mouvement automatique 
(fonctionne). Bracelet souple.
Diam. boitier : 34 mm (verre rayé).
Long. bracelet : 17 cm.
Poids brut : 61,8 g. 
Expert : Mme Louise TEISSEIRE   
1 500 / 2 000 €

BOUTEILLE
Une ancienne bouteille de GRANDE 

CHARTREUSE. Fabriquée en Grande 
Chartreuse. Bouteille gravée au sable Gde 

Chartreuse. Niveau à 7 cm du bas du bouchon 
et 9,5 cm de la capsule. Manque la partie 

supérieure de cire de la capsule. Étiquette 
arrière déchirée. Haut. de la bouteille : 30,4 cm.

500 / 700 €

HERMÈS PARIS
Sac en toile et cuir bleu marine « Herbag » à 

transformation. Avec les deux corps interchangeables, 
cadenas, clés, dust bag et fascicule. État moyen.

Dim. du plus petit : Haut. : 37,5 cm - Larg. : 39 cm.
Le plus grand : Haut. : 44 cm - Larg. : 39 cm.

300 / 600 €
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1. LOUIS VUITTON
Valise rigide modèle Alzer en toile 
Monogram et cuir cognac, fermoirs et 
angles rapportés en laiton poli, 
intérieur en vuittonite crème (état 
d’usure). Avec étiquette et n° 923646. 
70 x 47 x 17 cm.
700 / 1 000 €

2. LOUIS VUITTON
Boîte à chapeau en toile enduite 
Monogram et cuir cognac. L’intérieur 
en toile, avec étiquette 
numérotée 911064. 17 x 29 x 32 cm.
400 / 600 €

3. LOUIS VUITTON
Parapluie de dame en toile coton 
Monogram (insolée par endroits). 
Manche en bois naturel. Fermeture à 
pression. Étiquette « parapluie de 
France ». Vers 1970.
100 / 150 €

4. LOUIS VUITTON
Petite valise carrée en toile enduite 
Monogram et cuir cognac (usures et 
frottements, humidité, manque 
probablement la serrure). Intérieur en 
toile beige. 41 x 41 x 19 cm. Avec un 
cadenas n° 303 et un autre rapporté 
sans marque.
200 / 300 €

5.LOUIS VUITTON
Vanity case en toile enduite Monogram 
et cuir cognac, les angles et serrures 
rapportés. Intérieur en vuittonite crème 
(usures, déchirures et vert-de-gris). 
Serrure numérotée 138604.
21 x 20 x 30 cm.
500 / 700 €

6.LOUIS VUITTON
Valise modèle « stratos » en toile 
enduite Monogram et cuir cognac 
(usures, griffures et manques). Intérieur 
en toile beige. 46 x 70 x 22 cm.
80 / 120 €

GUERLAIN PARIS
« Eau de Cologne Impériale » 
flacon d’eau de Cologne en verre 
à décor d’abeilles dorées, chiffré 
« E.F.B » 500 ml, bouchon non 
scellé. Haut. : 20 cm.
100 / 120 €

AGENDA
Pour inclure des lots dans 
une de nos ventes merci de 
bien vouloir contacter l’Étude.

Vente Mobilier & Objets d’Art
Vendredi 2 février
Militaria, Art d’Asie, Argenterie, Dessins, 
Gravures, Tableaux, Objets de vitrine, 
Verrerie, Céramique, Mobilier et Objets 
d’Art, Tapis et Tapisseries.

Vente courante
Mercredi 6 décembre
Art d’Asie, Tableaux, Argenterie, 
Bibelots, Objets de vitrine, Livres, 
Vins, Jouets, Montres, Mobilier 
courant, Tapis et Divers. 
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Retrouvez l’intégralité des lots
et suivez l’actualité des ventes sur :

www.encheres-occitanes.fr


